

Dąbrowa Biskupia, 18.09.2019r.

Wykonawcy
„Wszyscy”

ORG.271.13.2019.IP

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA DO TREŚCI SIWZ

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2018r., poz. 1986 z późn. zm.) w związku z pytaniami, jakie wpłynęły do Zamawiającego, w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na : **Dostawę oleju opałowego lekkiego do obiektów gminy Dąbrowa Biskupia** udzielamy następujących wyjaśnień:

Pytanie 1

Prosimy o informację dotyczącą temperatury, w jakiej będzie rozliczane paliwo – rzeczywista czy referencyjna +15 st. C

Zgodnie z Art. 88 ust. 1 ustawy z dnia 6 grudnia 2008 r. o podatku akcyzowym “ podstawą opodatkowania wyrobów energetycznych jest ich ilość wyrażona, w zależności od rodzaju wyrobów, w litrach gotowego wyrobu w temperaturze 15 st. C.” Poza powyższym rozporządzeniem do temperatury referencyjnej 15 st. C odwołują się również inne akty prawne: Ustawa o Zapasach Ropy Naftowej, rozporządzenie Ministra Gospodarki w sprawie czynności jakościowych dla paliw ciekłych (w tym olejów napędowych) i gęstości w temperaturze 15 st. C.

Odpowiedź

Podstawą rozliczenia faktury będzie rzeczywista temperatura ilość oleju napędowego.

Pytanie 2

Prosimy o informację dotyczącą jednorazowych dostaw paliwa – minimalna i maksymalna ilość dostarczonego paliwa jednorazowo (ewentualnie pojemność zbiorników) oraz czy dostawy do poszczególnych miejsc mogą być łączone.

Odpowiedź

Zamawiający nie jest w stanie podać minimalnych i maksymalnych ilości kupowanego oleju opałowego.

Podajemy pojemności posiadanych zbiorników :

Urząd Gminy w Dąbrowie Biskupiej ul. Topolowa 2 - 6000 l

Urząd Gminy w Dąbrowie Biskupiej ul. Długa 85 – 600 l

Zespół Szkolno Przedszkolny w Dąbrowie Biskupiej - 10 700 l

Szkoła Podstawowa w Ośnieszczewku - 8 000 l

Szkoła Podstawowa w Pieraniu - 4 500 l.

Dostawy mogą być łączone ale muszą odbywać się w czasie określonym w umowie.

WÓJT GMINY

Marcin Filipiak